

## 会 議 録

会議名	令和6年度 第4回清新地区まちづくり会議		
事務局 (担当課)	中央区役所 中央6地区まちづくりセンター 電話042-707-7049 (直通)		
開催日時	令和6年9月18日(水) 19時00分～20時15分		
開催場所	清新公民館 大会議室		
出席者	委員	19人(別紙のとおり)	
	事務局	4人(中央6地区まちづくりセンター所長ほか3名)	
公開の可否	<input checked="" type="checkbox"/> 可 <input type="checkbox"/> 不可 <input type="checkbox"/> 一部不可	傍聴者数	0人
公開不可・一部不可 の場合は、その理由			
会議 進行表	<ol style="list-style-type: none"> <li>1 開会</li> <li>2 議題 清新ふれあいフェスタ当日の打合せ</li> <li>3 グループワーク           <ul style="list-style-type: none"> <li>・本日の目標の確認</li> <li>・環境整備に関する市との勉強会について</li> </ul> </li> <li>4 閉会</li> </ol>		

## 審 議 経 過

主な内容は次のとおり。

### 1 開会

事務局が開会し、丹波会長があいさつを行った。

### 2 議題

#### ■清新ふれあいフェスタ当日の役割分担について

丹波会長からフェスタ当日（10月6日（日））の流れについて説明を行った後、当日の運営にかかる出欠確認と各企画への担当の割振りが行われた。

### 3 グループワーク

#### ■環境整備をテーマにしたチラシの作成について

グループワークに先立ち、大山副会長から前回までの検討結果と昨年度の取組の振り返りが報告されたとともに、今年度は食品ロスとごみ集積場所の環境改善をテーマとしたチラシの作成について提案がされた。

質疑等は特になく、今後役員によりチラシの素案や配付方法等について検討するとともに、委員の意見や提案も随時受け付けブラッシュアップさせ、次回のまちづくり会議で提示する方向性となった。

#### ■本日の目標の確認等

環境整備に関する市の担当課との勉強会を行うためのテーマについて、グループワークで検討が行われた。

■グループワークの結果、市に聞いてみたい、または、提案したい意見等は次のとおりとなった。

#### ◆Aグループ

- ・ごみの減量方法、コンポスト(生ごみ処理)の導入
- ・自治会加入率が低下している中で、ごみ資源集積場所の管理をどのレベルまで自治会に任せるのか
- ・折りたたみ式のカゴを、希望する場所全てに設置してもらえないものか
- ・ごみ収集の課題、戸別収集と有料化の検討状況等

#### ◆Bグループ

- ・ごみネットからふた付ごみ箱への移行
- ・いつも汚いごみ資源集積場所の現状確認及び調査
- ・ごみ資源集積場所の管理（清掃）を公費負担にできないものか等

### 4 閉会

神谷副会長が閉会

当日の状況写真



## 第4回清新地区まちづくり会議出欠席名簿

NO.	お名前	所属・推薦団体	役職	出欠席
1	丹波 晴道	清新地区自治会連合会	会長	出席
2	大山 孝	清新地区自治会連合会	副会長	出席
3	小俣 広慈	清新地区自治会連合会	会計	出席
4	齋藤 直樹	清新地区自治会連合会	監事	出席
5	山口 敏夫	清新地区社会福祉協議会	会長	出席
6	服部 裕明	清新地区社会福祉協議会	理事	出席
7	田所 洋子	清新地区社会福祉協議会	会計	出席
8	神谷 静枝	清新地区民生委員・児童委員協議会	会長	出席
9	浅見 治平	清新地区民生委員・児童委員協議会		出席
10	木下 泰雄	清新公民館	館長	出席
11	鈴木 明穂	清新公民館	青少年部	出席
12	玉田 稔	清新地区老人クラブ連合会	会長	出席
13	押田 直子	清新子どもセンター	館長	欠席
14	大貫 努	小山小学校	校長	出席
15	金子 順	小山中学校PTA	会長	欠席
16	小林 亜利子	清新中学校PTA	書記	出席
17	山中 森勝	有識者		出席
18	磯崎 巧	防犯指導員		出席
19	武田 邦雄	清新地区青少年健全育成協議会	会長	出席
20	菅原 聡	清新高齢者支援センター	センター 長	出席
21	塚原 祐太	さがみ夢大通り商店街	会長	出席